Тема:  Выталкивающая сила Архимедова сила.
Цель урока: Учащиеся научатся:  1. определять выталкивающую силу и исследовать ее   зависимость от объема тела, погруженного в жидкость;
2. объяснять природу выталкивающей силы в жидкостях и   газах;
3. применять закон Архимеда при решении;
4. исследовать условия плавания тел.
Знание:
- знает закон Архимеда.
- знает единицы измерения давления в Международной системе  СИ.
Понимание
Понимает определение выталкивающей силы, действующей на
погруженное в воду тело; определение условий, при которых
тело плавает, опускается на дно или всплывает на поверхность
воды.
Применение
Определяет, с помощью динамометра, силу тяжести,
действующую на тело.
Используя мензурку, измеряет объем тела.
Вычисляет выталкивающую силу, действующую на тело при
погружении его в жидкость.
Языковые задачи: Учащиеся могут описывать и обобщать в в устной и письменной
форме результаты исследования с помощью терминов:
русский английский
қысым давление pressure
ауырлық күші сила тяжести gravity
дененің көлемі объем тела volume of body
Архимед күші сила Архимеда  force of
Archimedes
сұйыктың тығыздығы плотность жидкости - Density of liquid
динамометр динамометр dynamometer
мензурка мензурка  measuring glass
План урока:
1.Оргмомент
2.Проверка знаний. 
1. Что называется давлением? (на английском языке)
2.От чего зависит давление. Единицы измерения давления
3.Как передается давление в твердом теле, жидкости?
4.Перевести в систему СИ:        1,7 г/см3  ; 0,27 г/мм3

3.Изучение нового материала
Просмотр видео. Как возникла 
От чего зависит Архимедова сила? 
Задание по группам: эксперимент а) вода, соленая вода
[bookmark: _GoBack]Б)2 тела одинакового объема
В) 2 тела одинаковой массы , но разного объема
Вывод формулы. Силы Архимеда
4.Практическое значение архимедов. Плавание тел , судов., воздухоплавание
    Решение задачи на английском через экран  упр. стр.
5. Закрепление Вопросы на английском языке 
5. Обобщение урока 
Д/з
